

РОМАН О КАЗАХСКОМ ПРОЛЕТАРИАТЕ

Габит МУСРЕПОВ

— В ЭТОМ ГОДУ постараюсь завершить вторую часть романа «Пробужденный край». Я хочу показать формирование казахского пролетариата, пробуждение его революционного духа.

В ряде стран Азии и Африки, разорвавших цепи колониального гнета, все еще велика экономическая зависимость от иностранного капитала. Думаю на примере моего родного Казахстана показать, как благодаря завоеваниям Октября мой народ обрел и политическую и экономическую свободу, начал строить новую жизнь.

АЛМА-АТА.

Известия, 1972,
28 апреля